

## ПРЕСС-ВЫПУСК

18.01.2019г. № 1

### Просроченная задолженность по заработной плате – чем закончился 2018 год

В течение 2018 года объемы просроченной задолженности по сведениям отчитавшихся предприятий и организаций Амурской области (кроме субъектов малого предпринимательства) обследуемых видов экономической деятельности<sup>1)</sup> колебались от 0,6 до 17,5 млн. рублей и на начало 2019 года задолженность по заработной плате насчитывала в Амурской области 9,0 млн. рублей (на 1 января 2018г. – 8,6 млн. рублей).

Объем просроченной задолженности по заработной плате, сложившийся на 1 января 2019 года, составил 49,7% от месячного фонд заработной платы за последний календарный месяц, за который производились начисления работникам организаций, имеющих задолженность (на 1 января 2018г. – объем просроченной задолженности в 2,4 раза превысил месячный фонд заработной платы).



<sup>1)</sup> За исключением предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность в области оптовой и розничной торговли; ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования (раздел G), почтовой связи и курьерской деятельности (кода 53), гостиниц и предприятий общественного питания (раздел I), информации и связи (раздел J за исключением кодов 59.1 и 60), финансовой и страховой деятельности (раздел K), по операциям с недвижимым имуществом (раздел L за исключением кода 68.32), профессиональной, научной и технической деятельности (раздел M за исключением кода 72), административной деятельности и сопутствующих дополнительных услуг (раздел N), государственного управления и обеспечения военной безопасности, социального обеспечения (раздел O), предоставления прочих видов услуг (раздел S), предоставления услуг по ведению домашнего хозяйства (раздел P), домашних хозяйств (раздел T), экстерриториальных организаций и органов (U).

Численность работников, перед которыми предприятия и организации имеют просроченную задолженность по заработной плате незначительно увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 26 человек и по состоянию на 1 января 2019 года составила 232 человек (на 1 января 2018г. – 206 человек).

Вся просроченная задолженность по заработной плате в 2018 году была образована из-за отсутствия собственных средств на предприятиях и организациях Амурской области.